

O Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sorocaba comunica a **RETIFICAÇÃO** da PUBLICAÇÃO de 25/06/2024 do Processo nº 2306/2024, referente ao Pregão Eletrônico nº 02/2024, conforme segue:

Onde se lê:

9.3. QUALIFICAÇÃO TÉCNICA (art. 67 da NLLC):

c) Visita Técnica **OBRIGATÓRIA**.

Leia-se:

9.3. QUALIFICAÇÃO TÉCNICA (art. 67 da NLLC):

c) Visita Técnica **FACULTATIVA**.

Informações pelo site www.licitacoes-e.com.br, pelo telefone: (15) 3224-5826 ou pessoalmente na Av. Comendador Camilo Júlio, 255, no Setor de Licitações. Sorocaba, 02 de julho de 2024 - Alfeu Malavazzi Neto - Diretor Geral.